

Было всего несколько теплых весенних дней, однако их хватило, чтобы клещи напомнили о себе. Число людей, пострадавших от укусов уже выросло до 10 человек (6 из них – дети), а 2 человека заболели клещевым сыпным тифом. В вирусологической лаборатории обнаружен первый клещ в этом сезоне, зараженный вирусом клещевого энцефалита.

Синоптики обещают на следующей неделе тепло. Побеспокойтесь о себе заранее – приобретите в аптеках аэрозоли против клещей, которыми нужно опрыскивать одежду перед выходом на дачу или прогулками по окрестности. Непривитым людям следует застраховаться на случай укуса клеща – стоимость страхового полиса в этом году составляет 300-350 рублей.

Ежегодно в апреле-мае проводятся обязательные наземные обработки территорий детских оздоровительных лагерей, баз отдыха, туристических баз. В последние годы возникла необходимость проводить обработки некоторых парков и скверов в черте населенных пунктов – в тех местах, где регистрировались укусы клещей. Главам муниципалитетов, владельцам объектов турбизнеса следует беспокоиться также о противоклещевых обработках мест, которые наиболее часто посещаются людьми – кладбища, популярные туристические маршруты. В 2010 году 20 человек пострадали от клещей на подъемнике в с.Манжерок – из-за отказа владельцев провести обработку. На последней республиканской санитарно-противоэпидемической комиссии было принято решение о приостановке деятельности подобных объектов (не проводивших акарицидные обработки).

За жесткостью мер нашей службы стоит одна цель – охрана здоровья населения, в том числе и от клещевых инфекций.

{morfeo 59}